

ОПЕРАТИВНІ ДАНІ ПРО РОБОТУ ЕНЕРГОСИСТЕМИ

9.08.24

485



населених пунктів знеструмлено через бойові дії та техпорушення

5592



споживачів заживили, що були знеструмлені внаслідок бойових дій та техпорушення

експорту



не відбувається

ЗАЕС



рівень води у ставку-охолоджувачі — **14.72 м**, що достатньо для забезпечення потреб станції

Відключення електроенергії не планується

— УВІМКНИ ПЕРЕМОГУ **ВИМКНИ ЗАЙВЕ** — УВІМКНИ ПЕРЕМОГУ **ВИМКНИ ЗАЙВЕ** — УВІМ

Ситуація в енергосистемі на 09 серпня: сьогодні відключень не заплановано.

Енергетики відновили електропостачання для 5592 споживачів, які були знеструмлені через бойові дії.

ГЕНЕРАЦІЯ ТА СПОЖИВАННЯ

Сьогодні відключення електроенергії не плануються. Енергетики продовжують тримати ситуацію в енергосистемі стабільною.

Минулої доби у години вечірнього піку (з 17:00 до 22:00) застосовувалися графіки обмеження споживання для промислових споживачів та бізнесу. Енергопостачання для побутових споживачів та об'єктів критичної інфраструктури не обмежувалось. Також учора залучалось аварійне енергопостачання з Польщі.

Через масовані ворожі атаки на українську енергосистему було втрачено 9 ГВт генеруючих потужностей. Ворог продовжує обстріли енергетичної інфраструктури, щодня під обстріли потрапляють підстанції та лінії електропередачі, що призводить до обмежень у передачі електроенергії. Енергетики докладають максимум зусиль, щоб утримувати ситуацію стабільною.

Закликаємо всіх українців раціонально та ощадливо використовувати електроенергію, особливо у пікові години – з 7:00 до 11:00 та з 17:00 до 22:00. Це допомагає стабільній роботі енергосистеми.

НАСЛІДКИ ОБСТРІЛІВ

Донецька область: на одній із підстанцій після обстрілу виявлено уламки ракети. Викликано ДСНС, уламок прибрали.

Дніпропетровська область: внаслідок бойових дій на підстанції виникло загорання. При цьому вимикались повітряні лінії та знеструмлювались побутові споживачів. Загорання ліквідоване.

СТАН МЕРЕЖ

Південний регіон: через технологічні порушення знеструмлювалось обладнання на підстанції та побутові споживачі. Живлення відновлено.

Західний регіон: на одному з енергетичних об'єктів вимикалось обладнання, знеструмлювались побутові споживачі та інфраструктура. Також на одній із підстанцій відключалось обладнання, знеструмлювались побутові споживачі. Живлення для всіх споживачів відновлено.

НАДЗВИЧАЙНІ СИТУАЦІЇ

Донецька область: внаслідок ворожого обстрілу території однієї з шахт виникла пожежа. Продукти горіння у шахту не потрапили. На момент інциденту у шахті перебували 8 працівників, ніхто не постраждав. Пожежу ліквідовано.

ЗНЕСТРУМЛЕННЯ СПОЖИВАЧІВ

Минулої доби енергетики відновили живлення для 5592 споживачів, яких було знеструмлено внаслідок бойових дій.

Загалом через бойові дії та техпорушення на ранок залишаються без електропостачання 485 населених пунктів.

СИТУАЦІЯ НА ЗАЕС

Рівень води у ставку-охолоджувачі становить 14.72 м. Цього достатньо для забезпечення потреб станції.

ЕКСПОРТ

Експорту електроенергії не відбувається та не передбачається.